Förderverein Grundschule Bauerbach e.V.

MITGLIEDSANTRAG

Hiermit beantrage ich die die Mitgliedschaft im

Förderverein Grundschule Bauerbach e.V.

Name, Vorname:				Schule Baves
Straße:				
PLZ Ort:]
Telefon/ Handy:				_
Email:				_]
Geburtsdatum:]
Durch die Unterschrif Euro. Darüber hinaus Mein Jahresbeitrag b	kann der Bei	_		ndes- Jahresbeitrag beträgt 24
Ort, Datum	Ur	nterschrift		
Erteilung des SEPA-Last	tschriftmanda	ts		
Gläubiger-Identifikation	ısnummer: DE	88ZZZ0000211715	56	
Mandatsreferenz: Diese entspricht der Mi	tgliedsnumme	er und wird Ihnen	per Email oder Post m	itgeteilt.
Mitgliedsbeitrag wieder Kreditinstitut an, die vo	rkehrend von r m Verein von m (01.08.) jed	meinem Konto mi mein Konto gezog en Jahres fällig, de	ttels Lastschrift einzuz enen Lastschriften ei	derruf, Zahlungen für den ziehen. Zugleich weise ich mein nzulösen. Der Mitgliedsbeitrag eitrag des Eintrittsjahres am (15.)
		=	_	sdatum, die Erstattung des vereinbarten Bedingungen.
Kreditinstitut (Name	und BIC)			
IBAN:	ı			
Kontoinhaber				
	l			

Ort, Datum Unterschrift des Kontoinhabers Bankverbindung Volksbank Bruchsal-Bretten eG

IBAN: DE 38 663 912 00 0000 236 675

BIC: GENODE61BTT

Förderverein Grundschule Bauerbach e.V



Hinweise zum Datenschutz

Mit meiner Unterschrift willige ich ein, dass als Mitglied des Fördervereins Grundschule Bauerbach meine personenbezogenen Daten (Name, Anschrift, Emailadresse, Geburtstag, Telefonnummer, Bankdaten) allein zum Zwecke der Durchführung der Mitgliedschaft im Förderverein Grundschule Bauerbach verarbeitet werden dürfen.

Falls ich Daten von meinem Kind dem Förderverein Grundschule Bauerbach zur Verfügung stelle, werden auch diese ausschließlich dazu verwendet, die Ziele des Fördervereins Grundschule Bauerbach laut Satzung zu erfüllen.

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass das Konzept des Datenschutzes des Fördervereins Grundschule Bauerbach auf der Homepage steht (siehe Impressum) und von mir jederzeit eingesehen werden kann.

Ort, Datum

Unterschrift